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2023 РОКУ 

 

Розвиток малого і середнього підприємництва сприяє 

вирішенню гострих економічних і соціальних проблем, тому пошук 

шляхів активізації розвитку підприємництва на основі дослідження 

наявних тенденцій, структурних змін та особливостей розвитку 

підприємницької діяльності як Україні є важливим й актуальним 

завданням сьогодення. 

Закон України Про розвиток та державну підтримку малого і 

середнього підприємництва в Україні визначає правові та 

економічні засади державної політики у сфері підтримки та 

розвитку малого і середнього підприємництва. 

Основною метою реформи децентралізації є «формування 

ефективного місцевого самоврядування та територіальної 

організації влади для створення і підтримки повноцінного 

життєвого середовища для громадян» [1]. 

На сьогодні виконавчим комітетом Миколаївської міської 

ради реалізується комплексна Програма малого і середнього 

розвитку малого і середнього підприємництва у м. Миколаєві до 

2023 року, метою якої є створення сприятливих умов для розвитку 

малого та середнього підприємництва, запровадження ефективних 

форм співпраці міської влади та суб’єктів підприємництва задля 

стійкого функціонування і розвитку підприємництва, залучення 

широких верств населення до підприємницької діяльності, 

підвищення його ролі у вирішенні стратегічних завдань 

економічного і соціального розвитку міста. 

Розробники Програми розвитку малого і середнього 

підприємництва у м. Миколаєві до 2023 року прагнули на підставі 

вдалої європейської практики, а також з урахуванням 

національних, обласних, міських пріоритетів економічного 

розвитку, напрацювати дієві, реалістичні заходи з розвитку 

конкурентоспроможності МСП м. Миколаєва. 
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Програмою передбачено комплекс заходів за пріоритетними 

завданнями розвитку підприємництва в місті Миколаєві, а саме:  

- покращення базових умов ведення бізнесу; 

- посилення умов просування місцевого бізнесу; 

- інформаційна підтримка; 

- підприємницьке навчання, кадрова інфраструктура. 

Також Програмою реалізується потужний комплекс заходів 

фінансової підтримки щодо розвитку та підтримки малого і 

середнього підприємництва міста, а саме: 

− часткове відшкодування з міського бюджету відсоткових 

ставок за кредитами, залученими МСП для реалізації інвестиційних 

проєктів; 

− надання часткової компенсації роботодавцям витрат на 

загальнообов’язкове державне соціальне страхування за 

новостворені робочі місця; 

− надання одноразової компенсації суб’єктам 

господарювання з метою відшкодування витрат, понесених на 

сплату плати за землю, за земельні ділянки, надані в оренду або у 

власність, для обслуговування та/або розміщення ринків тощо на 

період здійснення обмежувальних протиепідемічних заходів, 

запроваджених задля запобігання поширенню гострої 

респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом 

SARS-CoV-2. 

Зараз в Україні накопичений значний обсяг досліджень і 

публікацій з проблематики децентралізації. Зокрема багато уваги 

приділяється різним аспектам місцевого соціально - економічного 

розвитку, серед яких є підтримка підприємництва та створення 

сприятливого бізнес-клімату. Ю. Третяк відзначає, що новий підхід 

до регіонального розвитку базується на конкурентних перевагах та 

власних можливостях регіонів за умови прогнозованих обсягів 

державної підтримки [2]. 

Перелік використаної літератури: 

1. Про схвалення Концепції реформування місцевого 

самоврядування та територіальної організації влади в Україні: 

Розпорядження Кабінету Міністрів України від 01.04.2014 р. №333-

р. Законодавство України: сайт. URL: 

http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/333-2014-р 

2. Ткачук А. Скандинавський шлях. Досвід реформ 

адміністративно-територіального устрою і місцевого 

http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/333-2014-р
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самоврядування в Данії та Швеції / А. Ткачук. – К.: Логос, 2015. –

124 с. 
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ПРОБЛЕМНІ АСПЕКТИ РОЗВИТКУ ОБЛІКУ ТА 

КОНТРОЛЮ В КОНТЕКСТІ НОВИХ ІНФОРМАЦІЙНИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ ТА СИСТЕМ 

 

В умовах сьогодення бухгалтерський облік є найважливішим 

елементом інформаційної системи аграрного підприємства, що 

складає більше 80% всієї економічної інформації. Ефективне 

функціонування облікової системи в сучасних умовах є 

неможливим без застосування новітніх інформаційних технологій 

збору, обробки та передачі інформації.  

Автоматизація облікової діяльності аграрних підприємств 

містить у собі безмежні можливості, з‘являється інструмент 

імітаційного моделювання, який дозволяє прогнозувати наслідки 

тих чи інших управлінських рішень Важко перебільшити 

значимість упровадження нових інформаційних технологій, що 

базуються на сучасних програмних продуктах. 

Інформаційні системи та технології в значній мірі 

визначають рівень розвитку сучасного суспільства. На заході 

інформаційні технології забезпечують до 40% зростання ВВП і 

акумулюють при цьому до 20% всіх інвестицій.  

Усі розробки в цій сфері ґрунтуються на використанні 

інформаційних технологій, зокрема географічних інформаційних 

систем, які служать для збору, зберігання, обробки і 

розповсюдження просторових даних з метою прийняття 

обґрунтованих, проектних і управлінських рішень [2]. 

Ряд фахівців стверджують, що майбутнє обліку має 

передбачати необхідність впровадження блокчейну (бази даних, 

яка для збереження інформації, яка одночасно використовує велику 

кількість різних серверів) в бухгалтерську практику. Особливістю 

системи є постійна перевірка даних у блоках, сповіщення за умови 

їхньої зміни та водночас записування нової інформації у новий 

блок [3]. 

 


